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Interpellation für eine Postauto-Verbindung nach Bauen. 

ln der Neuen Urner Zeitung vom 13. Dez. 2013 ist zu lesen. (Zitat) Für die Urner Regierung ist 
der öffentliche Verkehr (ÖV) ein überaus wichtiger Standortfaktor, der einen namhaften Bei•
trag zur Urner Volkswirtschaft leistet. Deshalb hält der Regierungsrattrotz Sparmassnahmen 
des Bundes - mit dem neuen Fahrplan ab 15. Dezember 2013 ambestehenden Leistungsum•
fang im öffentlichen Verkehr fest. Uri schöpft die zur Verfügung stehenden Bundesmittel 
aus, um weiterhin gute Verkehrsangebote für Pendler sicherzustellen. 

Bauen hat aber keine Postauto Verbindung nur ein (ÖV) Verbindung über den Seeweg und 
der ist über die Winterzeit sehr schlecht. ln Bauen gibt es seit längerer Zeit keinen Dorfladen 
mehr. Vor allem für ältere Leute ist das sehr erschwerend sie müssen den Lebensunterhalt 
anderswo besorgen. Leute die kein Auto, oder nicht mehr mobil sind, sind fast gezwungen 
das Dorf zu verlassen. Leider ist es auch in Bauen so, dass junge Leute immer mehr auswan•
dern und die wohnsässige Bevölkerung immer älter. Auch für junge Eheleute, die kein zwei•
tes Auto besitzen kommt ein Wohnen in Bauen ohne ÖV Verbindung kaum in Frage. 
Bauen liegt am Weg der Schweiz. ln Kanton Uri bemüht man sich den Tourismus, besonders 
den Wandertourismus zu fördern. Touristen wollen aber willkommene Gäste sein, nur so 
kommen sie wieder. Wenn Wanderer am späteren Nachmittag von Seelisberg nach Bauen 
wandern haben sie ab Bauen keine Möglichkeit mehr auf eine (ÖV) Verbindung. 

Antrag 
Gestützt auf Artikel 127 der Geschäftsordnung für den Landrat des Kantons Uri ersuche ich 
den Regierungsrat um die Beantwortung folgender Fragen. 

1. Ist es möglich den Postauto-Kurs Flüelen-Aitdorf-lsenthal mit der Gemeinde Bauen zu 
erschliessen? Es ist nicht notwendig jeden Kurs der nach lsenthal und von lsenthal 
nach Altdorf fährt zu integrieren. Wir wären schon recht gut bedient wenn die Post•
auto-Kurse Fahrplan 5. 522. 526. 529. nach Bauen zu erweitern. ln den Sommer Mo•
naten den letzten Kurs vom lsenthal nach Altdorf für die Wanderer die von Seelisberg 
her kommen? 

2. Mit welchen Kosten müssen für eine Kurserweiterung gerechnet werden? 
3. ln welcher Zeit währ es möglich Bauen mit eine Postautokurs zu erschliessen? 
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